



UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE
CENTRO DE HUMANIDADES
UNIDADE ACADÊMICA DE ARTE E MÍDIA
CURSO DE COMUNICAÇÃO SOCIAL

RETIFICAÇÃO
EDITAL N° 26, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2012

No Edital N° 26/2012 do Centro de Humanidades, publicado no D.O.U, nº18 de 25/01/2013, seção 3, pgs 64 a 66, no item 4.1, onde se lê: "... Vencimento 08/10/2010", leia-se: "... 01/03/2013". Na letra "g" do item 5.3, onde se lê: "...Resolução nº 07/2007, de 02/10/2007...", leia-se: "Resolução nº 01/2012 de 26/04/2012". Na letra "a" do item 5.5, onde se lê: "Resolução nº 07/2007", leia-se: "Resolução nº 01/2012"

No item 7.2, onde se lê: "...04 a 08/03/2013", leia-se: "...01 a 05/04/2013". No Anexo 01, referente aos prazos regulamentares do concurso para professor adjunto: Na coluna de "setor responsável", onde se lê: "CCT", leia-se: "CH";

Na coluna "datas", onde se lê: "04 a 08/03/2013", leia-se: "01 a 05/04/2013"

Campina Grande – PB, 20 de fevereiro de 2013

DANIELLE ANDRADE SOUZA
- Coordenadora Administrativa -